
Upozornění na posílení informační bezpečnosti a změnu zabezpečení aplikací Ministerstva 

zemědělství (MZe) na úrovni šifrovacích protokolů. 

Dle § 26 písm. d) vyhlášky č. 82/2018 Sb., o bezpečnostních opatřeních, kybernetických bezpečnostních 

incidentech, reaktivních opatřeních, náležitostech podání v oblasti kybernetické bezpečnosti a likvidaci 

dat, mají povinné osoby podle zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně 

souvisejících zákonů, povinnost zohlednit doporučení v oblasti kryptografických prostředků. Toto 

doporučení vydané Národním úřadem pro kybernetickou a informační bezpečnost má dopad na 

využívání systémů MZe, především v oblasti využití protokolu HTTPS. (Protokol HTTPS se využívá pro 

zabezpečenou komunikaci při přístupu na internet a webové služby) 

Portál, aplikace a weby MZe, zajištěné tímto protokolem, budou nově od 1. 11. 2020 upraveny pro 

využití silnějších šifrovacích algoritmů, a to v souladu s doporučením NUKIB.  

Tato úprava může mít dopad na Váš přístup do systémů MZe používající toto zabezpečení, a to 

v případě, že používáte starší a neaktualizované verze internetových prohlížečů. Jedná se především o: 

Internet Explorer 9 a starší obdobné verze jiných typů internetových prohlížečů, nepodporujících nové 

typy šifer. Důrazně doporučujeme s ohledem na informační bezpečnost, používat pro připojení do 

systémů MZe, poslední dostupné produkční verze internetových prohlížečů na podporovaných 

systémech, včetně aktualizací.  

Pro ověření zda Váš internetový prohlížeč podporuje vyšší úroveň zabezpečení, je možné otevřít 

následující odkaz https://agrigistest.mze.cz/portal/home/   

Pokud se Vám úspěšně zobrazí tato stránka, viz níže, včetně zámečku v adresním řádku, označeného v 

obrázku červeným rámečkem (obr. z Firefox 81, u jiných prohlížečů obdobně), je Váš prohlížeč 

v pořádku a je plně připraven na používání všech ostatních systémů v rámci zvýšené bezpečnosti 

portálových řešení MZe. 

 

V opačném případě nebo k zodpovězení souvisejících dotazů, je možné volat v pracovní dny od 7:00 

do 19:00 hodin na číslo +420 222 312 977 nebo psát na adresu helpdesk@mze.cz 

https://agrigistest.mze.cz/portal/home/

